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Згідно із статтею 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, 

зобов’язаний звітувати про свою роботу перед виборцями. 

В умовах воєнного стану 2025 рік був не простим. На превеликий жаль, 

мешканці прифронтового Запоріжжя вимушені прокидатися від сигналів 

повітряної тривоги та вибухів. Не зважаючи на агресію ворога, ми разом 

продовжуємо працювати задля відновлення міської інфраструктури та 

підтримання життєдіяльності нашого рідного міста. 

Протягом 2025 року я був присутнім на всіх сесіях міської ради, та, 

перебуваючи у складі постійної депутатської комісії з питань 

життєзабезпечення міста, приймав активну участь у всіх її засіданнях. 

Серед найактуальніших рішень, прийнятих мною спільно з колегами, 

були зокрема рішення щодо фінансування з міського бюджету заходів з 

ліквідації наслідків руйнувань, завданих ворожими ракетними обстрілами, 

відбудови будинків, будівництва підземних шкіл для наших дітей, ремонту 

укриттів для всіх мешканців міста та багато інших надважливих питань. 

Прагнучи покращити життя мешканців мого рідного міста, я протягом 

року провів 11 особистих прийомів громадян, на яких розглянув чимало 

індивідуальних звернень, більшість з них - питання соціального захисту та 

матеріальної допомоги, яку отримали близько 200 громадян. 

Поряд зі своєю депутатською діяльністю, я продовжував волонтерську 

роботу спрямовану на допомогу соціально незахищеним, малозабезпеченим 

верствам населення та нашим військовим. 

У непростих умовах воєнного часу я намагався підтримувати та 

допомагати тим, хто більше всіх цього потребував, це соціально незахищені 

категорії громадян: вимушені переселенці, сім’ї, у яких виховуються діти з 



особливими потребами, люди похилого віку, ніхто не залишився непочутим. 

Вони отримували матеріальну допомогу, продуктові набори, медикаменти та 

речі першої необхідності. 

Також, як і в попередні роки, продовжую опікуватися великою 

багатодітною родиною, в складі якої виховуються діти з обмеженими 

можливостями. Напередодні холодної пори, у вересні 2025 року, для 

забезпечення родини гарячою водою, за рахунок коштів з мого депутатського 

фонду, в квартирі встановлено водонагрівач. 

Надважливою є допомога дітям. На прохання дитячої школи боксу 

«Олімп» по вул. Дослідна станція, для збереження тепла в приміщенні, в якому 

займається талановита молодь, здійснено заміну старих дверей на нові 

пластикові енергозберігаючі. Також, на звернення навчальних закладів 

середньої освіти у Космічному районі, за рахунок коштів з мого депутатського 

фонду здійснювалася закупівля будівельних матеріалів, заміна дверей вхідної 

групи тощо. 

Протягом минулого року я продовжив співпрацю з головами ОСББ з 

вирішення повсякденних питань ремонту та благоустрою будинків і 

прибудинкових територій. Допомагав запоріжцям в озелененні прибудинкової 

території Дослідної станції. Так за мій власний кошт було придбано та разом з 

мешканцями висаджено багато зелених насаджень, що, в умовах 

безперервного підвищення техногенних навантажень різного виду на міське 

населення, є потужним фактором вирішення екологічної проблеми міста. 

Також у 2025 році, у співпраці з вітчизняними виробниками, я 

продовжив підтримувати наших військових. Так влітку передав для служби 

крові Запорізького військового шпиталю придбані за кошти з мого 

депутатського фонду кілька мобільних пристроїв для розморожування 

свіжозамороженої плазми. Це надважливий для військових медиків пристрій 

розроблений та виготовлений українськими фахівцями. 

Починаючи з 22 січня 2026, року я продовжую особистий прийом 

громадян, який буде здійснюватися, як і зазвичай, кожного третього четверга 



місяця в приміщенні Запорізької спеціалізованої школи з поглибленим 

вивченням іноземної мови №7 за адресою: вулиця Північнокільцева, 21. 

Шановні Запоріжці, я від щирого серця вдячний за Вашу довіру, активну 

позицію та віру в наше спільне світле майбутнє! Наші подальші зусилля 

будуть спрямовуватися виключно на користь народу й державі! 

 

Разом захищаємо, разом відновлюємо, разом піклуємось про людей! 

Артур Кіжнер. 

 

 

 





 

 

 



 

 


